



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «04» січня 2024 року

№ 01/04-04/11-24

Про затвердження підстави для здійснення закупівлі за предметом: «Розподіл електричної енергії» без використання електронної системи закупівель

Розглянувши обґрунтування здійснення закупівлі за предметом: «Розподіл електричної енергії» без використання електронної системи закупівель, підготовлене уповноваженою особою, відповідальною за організацію та проведення закупівель, що здійснюються виконавчим комітетом Переяславської міської ради, Інною БІЛЯЙ, керуючись пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 (далі – Особливості), ст. 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Порядком організації та проведення закупівель, що здійснюються виконавчим комітетом Переяславської міської ради, затвердженого розпорядженням міського голови від 23.12.2021 № 262/07-09/11-21, з метою забезпечення дотримання законодавства у сфері публічних закупівель, відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Уповноважену особу Інну БІЛЯЙ провести закупівлю за предметом: «Розподіл електричної енергії», код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії, без використання електронної системи закупівель.
2. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольгу ОГІЄВИЧ.

Міський голова

Ольга ОГІЄВИЧ

Інна БІЛЯЙ



Вячеслав САУЛКО

Тетяна ГИЧ

Наталія ЛЕБІДЬ

Вікторія БРЕНЬ

Переяславська міська рада

1/07-04/11-24 від 04.01.2024



Затверджено
розпорядженням міського голови
від « 04 » *січня* 2024 року
№ *01/04-04/11-24*

ОБҐРУНТУВАННЯ

здійснення закупівлі згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 **Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — **Особливості**)

Найменування замовника: Виконавчий комітет Переяславської міської ради
Місцезнаходження замовника: 08400, Київська область, Бориспільський район, м. Переяслав, вул. Богдана Хмельницького, 27/25.

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 33201806.

Категорія замовника: органи місцевого самоврядування, зазначені у пункті 1 частини першої статті 2 Закону «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: розподіл електричної енергії, код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії.

Розмір бюджетного призначення (кошти орендарів, що надходять як відшкодування за надані комунальні послуги): 191400,00 грн.

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 **Особливостей**, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути підтверджена замовником.

Особливості здійснення закупівлі:

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті **Особливості**. Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 и **Особливостей** придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником*, тобто замовник застосовує виняток за **Особливостями** і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої



Переяславська міська рада

1/07-04/11-24 від 04.01.2024



відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України (далі - Комітет) ведеться зведений перелік суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Відомості щодо суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua/>), відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України. Відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012р. № 874-р (далі – Розпорядження № 874-р) «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій», відповідно до його повноважень складає та веде перелік природних монополій. Відповідно до пункту 6.4 Розпорядження № 874-р зазначений перелік у встановленому порядку розміщено на офіційному веб-сайті АКМУ: www.amc.gov.ua. Згідно інформації, оприлюдненої на сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>), опубліковано Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023. Під № 253 комунальне підприємство Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» включено до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій Київської області на ринку передачі теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами (перелік розміщений на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (www.amc.gov.ua)).

Згідно зі ст. 1 Закону № 1682 природна монополія – це стан товарного ринку, за якого задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій не можуть замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з цим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Абзацом 2 частини 1 статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» від 11.01.2001 р. № 2210-III (далі – Закон № 2210) передбачено, що суб'єкт господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку, якщо на цьому ринку у нього немає жодного конкурента. Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (www.amc.gov.ua) у розділі: Головна/Напрями/ Конкуренція/ Зведений перелік суб'єктів природних монополій ПАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі», код ЄДРПОУ 23243188, внесено під №54 до зведеного переліку суб'єктів природних монополій за видом господарської діяльності - розподіл електричної енергії місцевими (локальними) електромережами на території Київської області. Таким чином, з технічних



Переяславська міська рада

1/07-04/11-24 від 04.01.2024



причин повністю виключається можливість здійснювати надання послуг з розподілу електроенергії на території Переяславської міської територіальної громади іншими постачальниками.

Чинним законодавством передбачено, що під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреб замовника, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за **Особливостями**.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за *Особливостями* (документальне підтвердження):

1. Закон України «Про природні монополії» від 20.04.2000р. № 1682-III
2. Закон України «Про захист економічної конкуренції» від 11.01.2001 р. № 2210-III
3. Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023, розміщений на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (www.amc.gov.ua) у розділі: Головна/Напрями/ Конкуренція/ Зведений перелік суб'єктів природних монополій.

Уповноважена особа



Інна БІЛЯЙ



Переяславська міська рада
1/07-04/11-24 від 04.01.2024

